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соціального розвитку Херсонської обласної державної адміністрації за формою, 
визначеною в додатку 3 до Програми.

3. Департаменту соціального розвитку Херсонської обласної державної 
адміністрації щороку до 15 січня інформувати Херсонську обласну державну 
(військову) адміністрацію про хід виконання Програми.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови Херсонської обласної державної адміністрації Клюцевського В.І.

Начальник обласної 
військової адміністрації Олександр ПРОКУДІН

Admin



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації
ЛІ № «ЗГ

ОБЛАСНА ПРОГРАМА 
запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі 

на 2026 - 203 0 роки

І. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення
Програми

Херсонська обласна державна 
(військова) адміністрація

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа органу 
виконавчої влади про

Закон України «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству», 
Указ Президента України від

розроблення Програми 21 вересня 2020 року № 3 98/2020 
«Про невідкладні заходи із 
запобігання та протидії домашньому 
насильству, насильству за ознакою 
статі, захисту прав осіб, які 
постраждали від такого насильства»

3. Розробник Програми Департамент соціального розвитку
Херсонської обласної державної 
адміністрації

4. Співрозробники Програми Департамент здоров’я Херсонської 
обласної державної адміністрації, 
Департамент розвитку економіки 
Херсонської обласної державної 
адміністрації, управління освіти і 
науки Херсонської обласної 
державної адміністрації, служба у 
справах дітей Херсонської обласної 
державної адміністрації, Головне 
управління Національної поліції’ в 
Херсонській області, Херсонський 
обласний центр соціальних служб

5. Відповідальний виконавець
Програми та головний
розпорядник коштів

Департамент соціального розвитку
Херсонської обласної державної 
адміністрації

6. Співвиконавці Програми Департамент здоров’я Херсонської 
обласної державної адміністрації, 
Департамент розвитку економіки 
Херсонської обласної державної
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адміністрації, управління з питань 
децентралізації та розвитку громад 
Херсонської обласної державної 
адміністрації, управління освіти і 
науки Херсонської обласної 
державної адміністрації, управління 
«Офіс інвестицій та розвитку 
експорту» Херсонської обласної 
державної адміністрації, управління 
взаємодії з правоохоронними 
органами Херсонської обласної 
державної адміністрації, управління у 
справах ветеранів Херсонської 
обласної державної адміністрації, 
служба у справах дітей Херсонської 
обласної державної адміністрації, 
районні державні (військові) 
адміністрації, Головне управління 
Національної поліції в Херсонській 
області (за згодою), Херсонський 
обласний центр соціальних служб (за 
згодою), Територіальне управління 
Державної судової адміністрації 
України в Херсонській області (за 
згодою), Херсонська обласна 
прокуратура (за згодою), Херсонський 
обласний центр зайнятості (за 
згодою), Філія Державної установи 
«Центр пробації» в Херсонській 
області (за згодою), Херсонський 
регіональний центр підвищення 
кваліфікації (за згодою), військові 
адміністрації населених пунктів 
деокупованих територіальних громад 
Херсонської області (за згодою), 
громадські та міжнародні організації 
(за згодою)

7. Терміни реалізації Програми 2026-2030 роки
8. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми
Обласний бюджет, інші місцеві 
бюджети, інші джерела, не заборонені 
законодавством

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього, у 
тому числі за рахунок коштів:

241,50 тис. грн



з

9.1. обласного бюджету 160,0 тис. грн
9.2. інших місцевих бюджетів 81,50 тис. грн
9.3. інших джерел -

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Обласна програма запобігання та протидії домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі на 2026 - 2030 роки (далі - Програма) розроблена з 
метою реалізації у Херсонській області Указу Президента України від 21 вересня 
2020 року № 398/2020 «Про невідкладні заходи із запобігання та протидії 
домашньому насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які 
постраждали від такого насильства», Закону України «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству».

Домашнє насильство та насильство за ознакою статі - прояви порушень 
прав людини та основні перешкоди в забезпеченні тендерної рівності.

Однією з найбільш гострих проблем у суспільстві є домашнє насильство як 
щодо жінок та дітей, так і щодо чоловіків. При цьому практика свідчить, що 
найбільше страждають від домашнього насильства жінки та діти, особи похилого 
віку та особи з інвалідністю. Діти страждають не тільки від насильства, 
вчиненого саме щодо них, а й спостерігаючи за насильством стосовно членів 
своєї родини. Як результат, у подальшому своєму житті діти застосовують таку 
модель поведінки й у власних сім’ях. Домашнє насильство негативно впливає на 
здоров’я постраждалих, зокрема на репродуктивне, що призводить до зниження 
рівня народжуваності та збільшення рівня народжуваності дітей з вадами 
здоров’я. Постраждалі особи не можуть належним чином виконувати свої 
професійні обов’язки, внаслідок чого зростає кількість травмувань на робочому 
місці та кількість «лікарняних», фінансування яких покривається з бюджету.

Упродовж першого півріччя 2025 року до суб’єктів роботи зі здійснення 
заходів з попередження домашнього насильства надійшло 861 звернення з 
приводу домашнього насильства, з них 20 - від дітей, 656 - від жінок, 185 - від 
чоловіків. Перебували на обліку з приводу вчинення домашнього насильства 
1161 особа, з яких 177 жінок, 979 чоловіків та 5 дітей.

На обліку служб у справах дітей Херсонської області перебуває 80 дітей, які 
опинилися у складних життєвих обставинах через домашнє насильство.

Для забезпечення формування нетерпимого ставлення суспільства до 
насильства та посилення готовності протидіяти його проявам, небайдужого 
ставлення до постраждалих осіб, насамперед дітей, усвідомлення домашнього 
насильства як порушення прав людини, надання доступних та якісних 
соціальних послуг постраждалим особам, притягнення кривдників до 
передбаченої законом відповідальності та зміни їх поведінки на ненасильницьку 
необхідно підвищувати рівень обізнаності представників місцевих органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій, а також усього населення в цілому, зокрема осіб з інвалідністю, 
вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку, з питань запобігання 
та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі.
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Розроблення та затвердження цієї Програми потрібне для визначення 
конкретних заходів, окреслення напрямів роботи, виділення та розподілу 
фінансових ресурсів з метою вдосконалення механізму запобігання та протидії 
домашньому насильству та насильству за ознакою статі.

ПІ. Мета Програми

Метою Програми є створення дієвого механізму запобігання та протидії у 
Херсонській області домашньому насильству та насильству за ознакою статі.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми

Вжиття заходів із запобігання та протидії домашньому насильству і 
насильству за ознакою статі забезпечить визначення стратегічних пріоритетів 
розвитку сімейної політики в Херсонській області, організаційних шляхів її 
реалізації та обґрунтування ресурсних потреб.

Реалізація Програми сприятиме:
запровадженню більш ефективного партнерства та взаємодії між органами 

виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та громадськими 
організаціями;

вдосконаленню механізму запобігання та протидії домашньому насильству 
шляхом підвищення рівня поінформованості населення щодо форм і проявів 
домашнього насильства, його причин і наслідків та необхідних дій осіб;

оперативному реагуванню на факти домашнього насильства через 
взаємодію суб’єктів, які реалізують заходи із запобігання та протидії 
домашньому насильству;

організації надання допомоги та захисту осіб, постраждалих від домашнього 
насильства та насильства за ознакою статі, а також притягненню кривдників до 
передбаченої законом відповідальності та корекції їхньої поведінки.

Щороку при формуванні обласного бюджету планується передбачати, 
виходячи з його фінансових можливостей, цільові кошти для забезпечення 
виконання заходів Програми.

Програма реалізується в один етап протягом 2026 - 203 0 років.
Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1.

V. Перелік заходів Програми

Програмою передбачається вжиття ряду заходів за такими напрямами 
діяльності:

1. Здійснення збору, аналізу та поширення інформації про домашнє 
насильство та/або насильство за ознакою статі, вдосконалення системи 
показників у формах державної статистичної звітності щодо запобігання та 
протидії домашньому насильству та/або*насильству за ознакою статі.
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2. Підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, 
причини і наслідки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 
розуміння суспільством природи домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі, його непропорційного впливу на жінок і чоловіків, у тому числі 
на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого 
віку.

3. Формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильницьких 
моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед 
постраждалих дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав 
людини шляхом проведення навчальних семінарів та тренінгів для педагогічних 
працівників за напрямом комунікаційної, емоційної-етичної компетентності на 
тему: «Ненасильницька поведінка, ненасильницьке розв’язання конфліктів у 
сімейних та міжособистісних відносинах».

4. Заохочення всіх членів суспільства, насамперед чоловіків і хлопців, до 
активного сприяння запобіганню домашньому насильству та/або насильству за 
ознакою статі.

5. Забезпечення координації та ефективної взаємодії спеціально 
уповноважених органів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству, інших органів та установ, які виконують функції, 
пов’язані з проведенням заходів у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі.

6. Забезпечення збирання, реєстрації, накопичення, зберігання, 
адаптування, зміни, поновлення, використання, поширення (розповсюдження, 
реалізації, передачі), знеособлення і знищення даних про випадки домашнього 
насильства та насильства за ознакою статі.

7. Навчання та підвищення рівня професійної компетентності суб’єктів, що 
здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі, з питань, що регулюються Законами України «Про 
запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків» та іншими законодавчими актами, 
спрямованими на роз’яснення зазначеної проблеми.

8. Надання кожній постраждалій особі інформації про її права та можливості 
реалізації таких прав зрозумілою для неї мовою або через перекладача чи 
залучену третю особу, яка володіє мовою, зрозумілою постраждалій особі, та 
забезпечення реалізації таких прав.

9. Забезпечення доступу до загальних та спеціалізованих служб підтримки 
постраждалих осіб для отримання соціальних послуг медичної, соціальної та 
 психологічної допомоги.

10. Надання у разі потреби тимчасового притулку для безпечного 
розміщення постраждалих осіб шляхом забезпечення діяльності притулків для 
постраждалих осіб відповідно до методики визначення потреб територіальних 
громад у таких службах.

11. Забезпечення реагування на випадки домашнього насильства та 
насильства за ознакою статі, створення умов для цілодобового опрацювання



6

      

   

звернень / повідомлень громадян з питань домашнього насильства, насильства за 
ознакою статі та насильства щодо дітей та за участю дітей.

12. Забезпечення постраждалим особам доступу до правосуддя та інших 
механізмів юридичного захисту, у тому числі шляхом надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у порядку, встановленому Законом України «Про 
безоплатну правову допомогу», та доступу до медичних послуг, послуг з 
охорони психічного здоров’я, судово-медичної експертизи.

13. Забезпечення притягнення кривдника до відповідальності, передбаченої 
законом.

14. Здійснення заходів щодо зміни моделі поведінки кривдника на соціально 
прийнятну.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені в додатку 2.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Департамент соціального розвитку Херсонської обласної державної 
адміністрації як відповідальний виконавець Програми координує діяльність 
інших виконавців Програми та щороку до 15 січня готує узагальнений звіт про її 
реалізацію, який подає до Херсонської обласної державної (військової) 
адміністрації.

Співвиконавці Програми щопівроку до 01 липня та 01 січня надають 
Департаменту соціального розвитку Херсонської обласної державної 
адміністрації звіт про хід її виконання за формою, визначеною у додатку 3.

Директор Департаменту
соціального розвитку
обласної державної адміністрації Олена МІХЄЄВА

Admin



Додаток 1
до Програми

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
обласної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі 

на 2026 - 2030 роки

тис. гри

Обсяг коштів, які пропонується залучити 
на виконання Програми

Етапи виконання Програми Усього 
витрат на 
виконання 
Програми

І
2026 рік 2027 рік 2028 рік 2029 рік 2030 рік

Обсяги ресурсів, усього, 
у тому числі:

45,0 45,5 46,0 47,0 58,0 241,5

державний бюджет - - - - - -
обласний бюджет 30,0 30,0 30,0 30,0 40,0 160,0
інші місцеві бюджети 15,0 15,5 16,0 17,0 18,0 81,5
інші джерела - - - - -

Директор Департаменту 
соціального розвитку 
обласної державної адміністрації Олена МІХЄЄВА

Admin



Додаток 2 
до Програми

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 
обласної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на 2026 - 2030 роки

№ 
п/п

Напрями 
діяльності 
(пріори­

тетні 
завдання)

Перелік заходів 
Програми

Строк 
виконання 

заходу

Виконавці Джерела 
фінансу­

вання

Орієнтовні 
обсяги 

фінансу­
вання 

(вартість), 
тис. грн

у тому числі: Очікуваний 
результат 

(У 
натуральних 
вимірниках)

2026 2027 2028 2029 2030

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1. Підви­

щення 
рівня по­
інформо­
ваності 
населення 
про фор* 
ми, про­
яви, при­
чини і на­
слідки 
домашньо­
го насиль­
ства та/або 
насильства 
за ознакою 
статі; ро­
зуміння 
суспільст­
вом при­
роди до­
машнього 
насильства 
та/або на­
сильства 
за ознакою

1.1. Розповсюдження 
інформації про домашнє 
насильство суб’єктами, 
що здійснюють заходи у 
сфері запобігання та 
протидії домашньому 
насильству та/або 
насильству за ознакою 
статі; про права, заходи 
та соціальні послуги, які 
надають різні суб’єкти, 
категорії осіб, які можуть 
ними скористатися, та 
порядок отримання таких 
послуг; про відповідаль­
ність кривдників. 
Долучення до проведен­
ня заходів «Всеукраїнсь­
кої акції «16 днів проти 
насильства»

Протягом
2026- 

2030 років

Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і 
науки, 

служба у 
справах 
дітей, 

Херсонський 
обласний 

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації,

Обласний 
бюджет

50,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 Підвищення 
рівня поінфо­
рмованості 
населення 
про форми, 
прояви, при­
чини і нас­
лідки 
домашнього 
насильства 
та/або 
насильства за 
ознакою 
статі; 
розуміння 
суспільством 
природи 
домашнього 
насильства 
та/або 
насильства за 
ознакою 
статі, його 
непропорцій­
ного впливу 
на жінок і



2
Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
статі, його 
непропор­
ційного 
впливу на 
жінок і 
чоловіків, 
у тому 
числі на 
осіб 3 
інвалідніс­
тю, вагіт­
них жінок, 
дітей, не­
дієздатних 
осіб, осіб 
похилого 
віку

Головне 
управління 

Національної 
поліції в 

Херсонській 
області (за 
згодою), 

Херсонська 
обласна 

прокуратура 
(за згодою), 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

чоловіків, у 
тому числі на 
осіб 3 
інвалідністю, 
вагітних 
жінок, дітей, 
недієздатних 
осіб, осіб
похилого віку

1.2. Проведення інформа­
ційно-комунікаційних 
кампаній для дітей, 
молоді, осіб похилого 
віку, внутрішньо 
переміщених осіб, 
учасників антитерорис- 
тичної операції / операції 
об’єднаних сил та членів 
їх родин, учасників бойо­
вих дій чи збройних 
конфліктів та членів їх 
родин, осіб з інвалідніс­
тю, інших соціальних 
груп, забезпечивши у разі 
необхідності осіб 3

Протя гом 
2026- 

2030 років

Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і 
науки, 

управління у 
справах 

ветеранів,

Обласний 
бюджет

50,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00



 

Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
порушенням слуху 
перекладачем жестової 
мови або онлайн-
перекладом жестовою 
мовою із застосуванням 
мобільних додатків

служба у 
справах
дітей, 

Херсонський 
обласний

центр 
соціальних 
служб (за 

' згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в
Херсонській 
області (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

*

1.3. Оприлюднення 
даних про суб’єктів, що 
здійснюють заходи у 
сфері запобігання та 
протидії домашньому 
насильству та/або 
насильству за ознакою

Постійно Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального

Інформуван­
ня населення 
про суб’єктів, 
що здійсню­
ють заходи у 
сфері запобі­
гання та про-
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

•

статі на регіональному і 
місцевому рівні, та 
забезпечення доступнос­
ті інформації про їх 
функції та обов’язки у 
запобіганні та протидії 
домашньому насильству

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління

освіти і
науки, 

служба у 
справах
дітей, 

Херсонський 
обласний

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в 
Херсонській 
області (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

тидії домаш­
ньому наси­
льству та/або 
насильству за 
ознакою статі 
на регіональ­
ному і місце­
вому рівні, та 
забезпечення 
доступності 
інформації 
про їх функ­
ції та
обов’язки у 
запобіганні та 
протидії до­
машньому 
насильству
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

•

1.4. Ведення обліку 
даних про діяльність 
загальних та спеціалізо­
ваних служб підтримки 
постраждалих осіб на 
регіональному і 
місцевому рівні та 
системне поширення 
інформації про послуги, 
які вони надають, і 
можливості їх отримання

Постійно Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку,
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і
науки, 

служба у 
справах
дітей, 

Херсонський 
обласний

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління
Національної 

поліції в
Херсонській 
області (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської

Забезпечення 
моніторингу 
діяльності 
загальних та 
спеціалізова­
них служб 
підтримки 
постражда­
лих осіб на 
регіонально­
му і місцево­
му рівні та 
системне по­
ширення ін­
формації про 
послуги, які 
вони нада­
ють, і можли­
вості їх
отримання

*
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

*

Всього за напрямом 1 Обласний 
бюджет

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0

інші 
місцеві 

бюджети

- - - -

Інші 
джерела

- - - - - -

Разом 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0
2. Форму­

вання в 
суспільст­
ві нетер­
пимого 
ставлення 
до насиль­
ницьких 
моделей 
поведінки, 
небайду­
жого став­
лення до 
постраж- 
далих осіб, 
насампе­
ред пост­
раждали х 
дітей, ус­
відомлен­
ня домаш­
нього 
насильства 
як 
порушен­
ня прав

2.1. Проведення 
навчальних семінарів та 
тренінгів для педагогіч­
них працівників за 
напрямом комунікацій­
ної, е м о ці йної-ет и ч ної 
компетентності на тему: 
«Ненасильницька пове­
дінка, ненасильницьке 
розв'язання конфліктів у 
сімейних та міжособис- 
тісних відносинах»

Протягом 
2026- 

2030 років

Управління 
освіти і науки 

обласної 
державної 

адміністрації, 
служба у 

справах дітей 
обласної 

державної 
адміністрації, 

районні 
(військові) 
державні 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

Бюджети 
сільських, 
селищних, 

міських 
територіа­

льних 
громад

Підвищення 
кваліфікації 
педагогічних 
працівників з 
питань 
комунікацій­
ної, 
емоційної- 
етичної 
компетентно­
сті 

•
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Продовження додатка 2

І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
ЛЮДИНИ

Всього за напрямом 2 Обласний 
бюджет

- - - - - *

інші 
місцеві 

бюджети

-

Інші 
джерела

- - - - -

Разом - - - - -
3. Заохочен­

ня всіх 
членів 
суспільст­
ва, насам­
перед чо­
ловіків і 
хлопців, 
до актив­
ного 
сприяння 
запобіган­
ню дома­
шньому 
насильст­
ву та/або 
насильст­
ву за 
ознакою 
статі

3.1. Залучення чоловіків і 
хлопців до заходів з 
формування в 
суспільстві нульової 
толерантності до 
домашнього насильства 
та/або насильства за 
ознакою статі

Протягом 
2026- 

2030 років

Управління 
освіти і науки 

обласної 
державної 

адміністрації, 
служба у 

справах дітей 
обласної 

державної 
адміністрації, 

районні 
(військові) 
державні 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 

Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські 
об’єднання та 

міжнародні 
організації 
(за згодою)

Формування 
в суспільстві 
нульової 
толерантності 
до 
домашнього 
насильства 
та/або 
насильства за 
ознакою статі

3.2. Залучення бізнесу до 
розбудови системи

Протягом
2026-

Управління з 
питань

Запобігання 
проявам на-
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

*

запобігання та протидії 
насильству та/або
насильству за ознакою 
статі, у тому числі 
запобігання насильству у 
трудових колективах, як 
частини корпоративної 
соціальної 
відповідальності

2030 років децентраліза­
ції та 

розвитку 
громад 

обласної 
державної 

адміністрації, 
Департамент 

розвитку 
економіки 
обласної 

державної 
адміністрації, 

управління 
«Офіс 

інвестицій та 
розвитку 

експорту» 
обласної 

державної 
адміністрації, 

районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 
Херсонський 

обласний 
центр 

зайнятості (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські

сильству в 
трудових ко­
лективах
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
об’єднання та 

міжнародні 
організації 
(за згодою)

*

Всього за напрямом 3 Обласний 
бюджет

- - - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

-

Інші 
джерела

- - - - - -

Разом - - - - - -
4. Забезпе­

чення 
координа­
ції та 
ефектив­
ної 
взаємодії 
спеціально 
уповнова­
жених 
органів, 
що 
здійсню­
ють захо­
ди у сфері 
запобіган­
ня та 
протидії 
домаш­
ньому 
насильст­
ву, інших 
органів та 
установ, 
які вико­
нують 
функції, 
пов’язані з

4.1. Узгодження завдань 
із запобігання та протидії 
домашньому насильству 
та/або насильству за 
ознакою статі між 
суб’єктами взаємодії і 
затвердження відповід­
них програм / заходів

Протягом 
2026- 

2030 років

Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і 
науки, 

служба у 
справах ді­

тей, 
Херсонський 

обласний 
центр 

соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління

Забезпечення 
узгодженості 
дій у вико­
нанні завдань 
із запобігання 
та протидії 
домашньому 
насильству 
та/або 
насильству за 
ознакою статі 
між 
суб’єктами 
взаємодії
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
проведен­
ням 
заходів у 
сфері 
запобіган­
ня та 
протидії 
домаш­
ньому 
насильст­
ву та 
насильст­
ву за 
ознакою 
статі

Національної 
поліції в

Херсонській 
області (за 
згодою), 

Територіаль­
не управління

Державної
' судової 

адміністрації
України в 

Херсонській 
області (за 
згодою), 

Херсонська 
обласна 

прокуратура 
(за згодою), 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

•

4.2. Визначення на рівні 
заступника голови
облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій, 
органів місцевого
самоврядування 
уповноваженої посадової 
особи з питань
забезпечення рівних прав

Протягом 
2026- 

2030 років

Обласна 
державна 

(військова) 
адміністра­

ція, 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації,

Забезпечення 
координації 
заходів у
сфері 
запобігання 
та протидії 
домашньому 
насильству 
та/або
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

»

та можливостей жінок і 
чоловіків, запобігання та 
протидії насильству за 
ознакою статі, відповіда­
льної за координацію 
заходів у сфері
запобігання та протидії 
домашньому насильству 
та/або насильству за 
ознакою статі на
території відповідної
адміністративно- 
територіальної одиниці

ВІЙСЬКОВІ 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

насильству за 
ознакою статі

4.3. Забезпечення 
діяльності регіональних 
та місцевих міжвідомчих 
рад

Протягом 
2026- 

2030 років

Департамент 
соціального 

розвитку 
обласної 

державної 
адміністрації, 

районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

Координації 
спільних дій 
У сфері
запобігання 
та протидії 
домашньому 
насильству 
та/або 
насильству за 
ознакою статі

•

4.4. Прийняття місцевих 
програм для кривдників 
на відповідній території

Протягом
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених

Зміна 
насильниць­
кої поведінки 
кривдника, 
формування 
соціально 
прийнятних
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

»

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

норм і
гуманістич­
них 
цінностей

4.5. Визначення потреб 
територіальної громади у 
соціальних послугах, 
зокрема у соціальній 
профілактиці, з метою 
запобігання насильству, 
планування надання 
соціальних послуг для 
постраждалих осіб 
відповідно до оцінки 
потреб, визначення 
потреб у фінансуванні

Протягом 
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

Херсонський 
обласний 

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою)

Забезпечення 
потреб 
постражда­
лих, вжиття 
заходів щодо 
соціальної 
профілактики

4.6. Включення до 
програм соціально- 
економічного розвитку 
громад заходів, 
спрямованих на запобі­
гання та протидію 
домашньому насильству 
та/або насильству за 
ознакою статі, та 
забезпечення їх 
виконання

Протягом 
2026- 

2030 років

Управління з 
питань 

децентраліза­
ції та розвит­

ку громад 
обласної 

державної 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих

Вжиття 
заходів, 
спрямованих 
на запобіган­
ня та
протидію 
домашньому 
насильству 
та/або 
насильству за 
ознакою 
статі, та
забезпечення
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8. 9 10 11 12 13

•

територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

їх виконання
*

4.7. Вжиття заходів до 
забезпечення територіа­
льних громад фахівцями 
із соціальної роботи, 
психологами, фахівцями 
з виявлення осіб / сімей, 
які перебувають у склад­
них життєвих обстави­
нах, запобігання домаш­
ньому насильству та/або 
насильству за ознакою 
статі, надання послуг 
постраждалим особам та 
вжиття заходів реагуван­
ня до кривдників

Протягом 
2026 

2030 років

Військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

управління з 
питань 

децентраліза­
ції та 

розвитку 
громад 

обласної 
державної 

адміністрації, 
Херсонський 

обласний 
центр 

соціальних 
служб (за 
згодою), 
служба у 

справах дітей 
обласної 

державної 
адміністрації

Надання 
якісних пос­
луг постраж- 
далим особам

*

Всього за напрямом 4 Обласний 
бюджет

- - - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

-
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Інші 

джерела
- - - - - -

Разом - - - - - -
5. Забезпе­

чення 
збирання, 
реєстрації, 
накопи­
чення, 
зберігання, 
адапту­
вання, 
зміни, по­
новлення, 
викорис­
тання, 
поширен­
ня (розпо­
всюджен­
ня, реалі­
зації, 
передачі), 
знеособ­
лення і 
знищення 
даних про 
випадки 
домашньо­
го насиль­
ства та 
насильства 
за ознакою 
статі

5.1. Здійснення обліку 
звернень щодо домаш­
нього насильства та 
насильства за ознакою 
статі, облік скарг щодо 
неналежного / несвоєча­
сного реагування

Протягом
2026- 

2030 років

Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і 
науки, 

служба у 
справах 
дітей, 

Херсонський 
обласний 

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в 
Херсонській 
області (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів

Моніторинг 
та аналіз
звернень 
щодо домаш­
нього насиль­
ства та наси­
льства за
ознакою статі
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

*

6. Навчання 
та підви­
щення 
рівня про­
фесійної 
компетен­
тності 
суб’єктів, 
що здійс­
нюють 
заходи у 
сфері за­
побігання 
та протидії 
домаш­
ньому на­
сильству 
та насиль­
ству за 
ознакою 
статі, з 
питань, що 
регулю­
ються 
Законами 
України 
«Про за­
побігання 
та проти­
дію дома­
шньому _______ ^____

6.1. Проведення навчань 
із міжвідомчого 
реагування на випадки 
домашнього насильства, 
насильства за ознакою 
статі та жорстокого 
поводження з дітьми

Протягом
2026- 

2030 років

Структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 

служба у 
справах 
дітей, 

Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і 
науки, 

Херсонський 
обласний 

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в 
Херсонській

Підвищення 
професійного 
рівня спеціа­
лістів, які 
здійснюють 
заходи у 
сфері запобі­
гання та 
протидії 
домашньому 
насильству та 
насильству за 
ознакою статі
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
насильст­
ву», «Про 
забезпе­
чення рів­
них прав 
та можли­
востей 
жінок і 
чоловіків» 
та іншими 
законода­
вчими 
актами, 
спрямова­
ними на 
роз’яснен­
ня зазна­
ченої 
проблеми

♦

області (за 
згодою), 

Херсонський 
регіональний 

центр 
підвищення 
кваліфікації 
(за згодою), 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

«

6.2. Проведення навчань 
для фахівців, які 
виконують програми для 
кривдників

Протягом 
2026- 

2030 років

Херсонський 
обласний 

центр соціа­
льних служб 
(за згодою), 

районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

сільські, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 

Херсонської 
області (за

Обласний 
бюджет

60,0 10,0 10,0 10,0 10,0 20,0 Забезпечено 
сертифі кова­
ного 
навчання 
6 (шести) 
спеціалістів 
для роботи 3 
кривдниками
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

6.3. Проведення навчань 
для фахівців, які 
виконують програми для 
постраждалих осіб

Протягом
2026-

2030 років

Херсонський 
обласний 

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
сільські, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

Інші міс­
цеві бю­
джети

81,5 15,0 15,5 16,0 17,0 18,0 Підвищення 
професійного 
рівня 
фахівців, які 
надають 
допомогу 
постражда- 
лим особам

Всього за напрямом 6 Обласний 
бюджет

60,0 10,0 10,0 10,0 10,0 20,0

інші 
місцеві 

бюджети

81,5 15,0 15,5 16,0 17,0 18,0

Інші
джерела

Разом 141,5 25,0 25,5 26,0 27,0 38,0
7. Надання 

кожній
7.1. Забезпечення отри­
мання постраждалою

Протягом
2026-

Стру ктурні 
підрозділи

Підвищення 
рівня обізна-
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І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
постраж­
дай і й особі 
інформації 
про її 
права та 
можливос­
ті реаліза­
ції таких 
прав зро­
зумілою 
для неї 
мовою або 
через 
перекла­
дача чи 
залучену 
третю 
особу,яка 
володіє 
мовою, 
зрозумі­
лою 
постраж- 
далій 
особі, та 
забезпе­
чення 
реалізації 
таких прав

особою повної та 
вичерпної інформації від 
суб’єктів, що 
здійснюють заходи у 
сфері запобігання та 
протидії домашньому 
насильству, про свої 
права і соціальні 
послуги, медичну, соціа­
льну, психологічну 
допомогу, якими вона 
може скористатися

2030 років обласної 
державної 

адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і
науки, 

служба у 
справах
дітей, 

Херсонський 
обласний

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в 
Херсонській 
області (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою),

ності
постражда- , 
лих осіб
щодо 
суб’єктів, які 
надають 
соціально- 
психологічні 
послуги
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1 2 3 4 5 6 7 8? 9 10 11 12 13

•

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

4

7.2. Забезпечення
надання допомоги 
постраждалим особам, 
включаючи недієздатних 
осіб, осіб з інвалідністю 
та дітей, за місцем 
звернення незалежно від 
звернення такої особи до 
правоохоронних органів 
чи суду, від їх участі у 
кримінальному або 
цивільному провадженні

Протягом 
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

Ефективна 
взаємодія 
суб’єктів, що 
здійснюють 
заходи у 
сфері запобі­
гання та 
протидії 
домашньому 
насильству та 
насильству за 
ознакою 
статі, шляхом 
узгодження їх 
дій для 
надання 
всебічної 
допомоги 
постражда­
лим особам

7.3. Забезпечення 
здійснення своєчасних та 
дієвих заходів щодо 
захисту прав та законних 
інтересів постраждало! 
дитини

Протягом
2026- 

2030 років

Служба у 
справах дітей 

обласної 
державної 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські

Захист прав 
та законних 
інтересів 
постраждало! 
дитини
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1 2 3 4 5 6 7 8; 9 10 11 12 13
організації 
(за згодою) «

Всього за напрямом 7 Обласний 
бюджет

- - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

- -

Інші 
джерела

- - - - - -

Разом - - - - - -
8. Забезпе­

чення 
доступу до 
загальних 
та спеціа­
лізованих 
служб 
підтримки 
постраж- 
далих осіб 
для 
отримання 
соціальних 
послуг, 
медичної, 
соціальної, 
психологі­
чної 
допомоги

8.1. Проведення аналізу 
потреб у створенні 
спеціалізованих служб 
підтримки постраждалих 
осіб відповідно до 
методики визначення 
потреб територіальних 
громад у таких службах

Протягом 
2026- 

2030 років

Херсонський 
обласний

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
військові 

адміністрації
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 

Херсонської 
області (за 
згодою), 

Департамент 
соціального 

розвитку 
обласної 

державної 
адміністрації, 

служба у 
справах дітей 

обласної 
державної

Місцеві 
бюджети, 

інші

Забезпечення 
створення 
спеціалізова­
них служб 
для постраж­
далих осіб
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8і 9 10 11 12 13
адміністрації, 
громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

*

8.2. Створення 
спеціалізованих служб 
підтримки постраждалих 
осіб

Протягом
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

Місцеві 
бюджети, 

інші

Забезпечення 
послугами 
постражда­
лих осіб

8.3. Забезпечення 
діяльності спеціалізова­
них служб підтримки 
постраждалих осіб
(мобільних бригад
соціально-психологічної 
допомоги, притулків,
денних центрів
со ці ал ь но- п с и холо гі ч ної 
допомоги / спеціалізова­
них служб первинного 
соціально- 
психологічного 
ко нсул ьту ва н ня)

Протягом
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 

Херсонської 
області (за 

згодою)

Місцеві 
бюджети, 

інші

Зміцнення та 
підтримка 
спеціалізова­
них служб 
для надання 
послуг 
постражда- 
лим

Всього за напрямом 8 Обласний 
бюджет

- - - - - -
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Продовження додатка 2

1 2 4 6 7 8 9 10 11 12 13
інші 

місцеві 
бюджети

- - -

Інші 
джерела

- - - - - -

Разом - - - - - -
9. Надання у 

разі 
потреби 
тимчасо­
вого 
притулку 
для безпе­
чного 
розміщен­
ня пост- 
раждалих 
осіб 
шляхом 
забезпе­
чення * 
діяльності 
притулків 
для пост- 
раждалих 
осіб відпо­
відно до 
методики 
визначен­
ня потреб 
територіа­
льних 
громад у 
таких 
службах

9.1. Забезпечення 
безпечного розміщення 
постраждалих осіб, у разі 
потреби, шляхом
надання тимчасового
притулку

Протягом 
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

Місцеві 
бюджети, 

інші

Надання 
тимчасового 
притулку 
постражда- 
лим особам

Всього за напрямом 9 Обласний 
бюджет

- - - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

- -
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Інші 

джерела
- - - -

Разом - - - - - -
10. Забезпе­

чення 
реагування 
на випадки 
домашньо­
го 
насильства 
та насиль­
ства за 
ознакою 
статі, 
створення 
умов для 
цілодобо­
вого 
опрацю­
вання 
звернень / 
повідом­
лень 
громадян з 
питань 
домашньо­
го насиль­
ства, 
насильства 
за ознакою 
статі та 
насильства 
стосовно 
дітей та за 
участю 
дітей

10.1. Забезпечення 
невідкладного 
реагування на звернення, 
які надійшли до
кол-центру, щодо
випадків домашнього 
насильства та/або
насильства за ознакою 
статі; надання консуль­
тацій щодо всіх форм 
домашнього насильства 
та/або насильства за 
ознакою статі абонентам 
анонімно або з належним 
дотриманням правового 
режиму інформації з 
обмеженим доступом, 
надання соціальної
послуги кризового
екстреного втручання у 
разі загрози життю та 
здоров’ю постраждалої 
особи

Протягом 
2026- 

2030 років

ДУ 
«Херсонсь­

кий 
обласний 

контактний 
центр» (за 
згодою), 

структурні 
підрозділи 
обласної 

державної 
адміністрації: 
Департамент 
соціального 

розвитку, 
Департамент 

здоров’я, 
управління 

освіти і 
науки, 

служба у 
справах 
дітей, 

Херсонський 
обласний 

центр 
соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в

Невідкладне 
отримання 
постражда- 
лими 
особами 
інформацій­
них та консу­
льтативних 
послуг, 
надання 
соціальної 
послуги 
кризового 
екстреного 
втручання у 
разі загрози 
життю та
здоров’ю 
постраждалої 
особи
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Херсонській 
області (за 
згодою), 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

Всього за напрямом 10 Обласний 
бюджет

- - - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

- -

Інші 
джерела

- - - - - -

Разом - - - - - -
11. Забезпе­

чення пос­
траждали м 
особам 
доступу до 
правосуд­
дя та 
інших 
механізмів 
юридич­
ного 
захисту, 
у тому 
числі 
шляхом

11.1. Забезпечення 
доступу осіб, постражда- 
лих від фізичного та/або 
сексуального насильства, 
до медичної допомоги; 
судово-медичної, судово- 
психіатричної, судово- 
психологічної експерти­
зи (за потреби); послуг з 
охорони психічного
здоров’я

Протягом 
2026 - 

2030 років

Департамент 
здоров’я 
обласної 

державної 
адміністрації, 

районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль-

Доступність 
постражда- 
лих осіб до 
різних видів 
експертиз
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
надання 
безоплат­
ної 
вторинної 
правової 
допомоги 
у порядку, 
встанов­
леному 
Законом 
України 
«Про 
безоплат­
ну правову 
допомо­
гу», та 
доступу до 
медичних 
послуг, 
послуг 3 
охорони 
психічного 
здоров'я, 
судово- 
медичної 
експертизи

них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)
11.2. Розширення досту­
пу до послуг первинної 
медичної допомоги, 
послуг з охорони 
психічного здоров’я осіб, 
постраждалих від 
фізичного та/або 
сексуального насильства

Протягом
2026- 

2030 років

Департамент 
здоров’я 
обласної 

державної 
адміністрації, 

районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

Забезпечення 
доступу до 
послуг 
первинної 
медичної 
допомоги, 
послуг 3
охорони 
психічного 
здоров’я осіб, 
постражда­
лих від
фізичного 
та/або 
сексуального 
насильства

11.3. Забезпечення 
належних умов для 
проведення судових
засідань у дружньому до 
дитини оточенні

Протягом 
2026- 

2030 років

Служба у 
справах дітей 

обласної 
державної 

адміністрації, 
Херсонський 

обласний 
центр 

соціальних 
служб (за 
згодою), 

Територіаль­
не управління

Державної 
судової 

адміністрації
України в

Забезпечення 
прав дитини
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Продовження додатка 2

І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Херсонській 
області (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)
Всього за напрямом 11 

*

Обласний 
бюджет

- - - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

- - - -

Інші 
джерела

- - - - - -

Разом - - - - - -
12. Забезпе­

чення 
притяг­
нення 
кривдника 
до відпо­
відальнос­
ті, 
передба­
ченої 
законом

12.1. Інформування 
дитини, її батьків, інших 
законних представників 
про права дитини, заходи 
та послуги, якими вони 
можуть скористатися

Протягом 
2026- 

2030 років

Служба у 
справах дітей 

обласної 
державної 

адміністрації, 
Херсонський 

обласний 
центр 

соціальних 
служб (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації,

Поінформо­
ваність 
дитини, її
батьків, 
інших закон­
них предста­
вників про
права дитини, 
заходи та
послуги, 
якими вони 
можуть 
скористатися



 

27
Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8. 9 10 11 12 13
ВІЙСЬКОВІ 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою),

Головне 
управління 

Національної 
поліції в 

Херсонській 
області (за 

згодою)

*

12.2. Запровадження 
інструментів проведення 
оцінки ризиків вчинення 
повторного правопору­
шення для планування 
профілактичної роботи з 
дітьми, зокрема з 
урахуванням тендерної 
складової

Протягом
2026- 

2030 років

Служба у 
справах дітей 

обласної 
державної 

адміністрації, 
Головне 

управління 
Національної 

поліції в 
Херсонській 
області (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів

Оцінка 
ризиків 
вчинення 
повторного 
правопору­
шення для 
планування 
профілактич­
ної роботи 3 
дітьми, 
зокрема з
урахуванням 
тендерної 
складової
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

♦

деокупованих 
територіаль­
них громад 

Херсонської 
області (за 

згодою)
12.3. Забезпечення 
виконання рішень судів 
про проходження
програм для кривдників

Протягом 
2026- 

2030 років

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації, 

військові 
адміністрації 

населених 
пунктів 

деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 
згодою), 

громадські та 
міжнародні 
організації 
(за згодою)

Проходження 
кривдниками 
відповідних 
програм

Всього за напрямом 12 Обласний 
бюджет

- - - - - -

інші 
місцеві 

бюджети

- -

Інші 
джерела

- - - - -

Разом - - - - - -
13. Здійснен­

ня заходів 
щодо 
зміни 
моделі 
поведінки 
кривдника 
на

13.1. Забезпечення 
уповноваженим 
підрозділом органу
Національної поліції
взяття на профілактич­
ний облік кривдника з 
моменту' виявлення
факту вчинення ним

Протягом 
2026- 

2030 років

Головне 
управління 

Національної 
поліції в 

Херсонській 
області (за 
згодою), 
районні

Проведення 3 
кривдниками 
профілактич­
ної роботи
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
соціально 
прийнятну

домашнього насильства 
та/або насильства за 
ознакою статі на 
встановлений законодав­
ством строк і проведення 
з ним профілактичної 
роботи відповідно до 
законодавства

державні 
(військові) 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

♦

13.2. Забезпечення 
проходження 
пробаційних програм
відповідно до пункту 4 
частини третьої статті 76 
Кримінального кодексу 
України у разі
покладення судом
відповідного обов’язку 
на кривдника, зокрема на 
дитину-кривдника

Протягом 
2026- 

2030 років

Служба у 
справах дітей 

обласної 
державної 

адміністрації, 
Філія Держа­
вної установи 

«Центр 
пробації» в 

Херсонській 
області (за 
згодою), 
районні 

державні 
(військові) 

адміністрації, 
військові 

адміністрації 
населених 

пунктів 
деокупованих 
територіаль­
них громад 
Херсонської 
області (за 

згодою)

Виконання 
рішень суду 
у разі
покладення 
судом 
відповідного 
обов’язку на 
кривдника, 
зокрема на 
дитину- 
кривдника



 

зо
Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Всього за напрямом 13 Обласний 

бюджет
160,0 зо.о 30,0 30,0 30,0 40,0

інші 
місцеві 

бюджети

81,5 15,0 15,5 16,0 17,0 18,0

Інші 
джерела

Разом 241,5 45,0 45,5 46,0 47,0 58,0

УСЬОГО 
витрат на 
виконання 
Програми, 

утому 
числі:

241,5 45,0 45,5 46,0 47,0 58,0

державний 
бюджет

обласний 
бюджет

160,0 30,0 30,0 30,0 30,0 40,0

інші 
місцеві 

бюджети

81,5 15,0 15,5 16,0 17,0 18,0

інші 
джерела

Директор Департаменту 
соціального розвитку 
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Додаток З 
до Програми

ЗВІТ 
про виконання обласної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству 

за ознакою статі на 2026 - 2030 роки

№ 
п/п Напрями 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік 
заходів 

Програми

Строк 
виконання 

заходу
Виконавці Джерела 

фінансу­
вання

Обсяги 
фінансу­

вання 
вартість), 
тис. грн

Рік

Результати 
виконання 

заходів 
Програми

Стан виконання 
(виконано/ 

не виконано)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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